



# Областная Газета

вторник,  
19 сентября / 2023

№ 209 (9724)

**ДОСТОЯНИЕ**  
События.  
Факты.  
Люди  
**СРЕДНЕГО  
УРАЛА**

стр. III-V →

## Дума Екатеринбурга к работе готова

Депутатам вручили мандаты

Анастасия ЗАЕВА

Сегодня пройдет первое заседание Екатеринбургской городской думы восьмого созыва. Депутаты выберут председателя и его заместителей. Торжественная церемония вручения мандатов избранным депутатам прошла накануне в Доме Севастьянова. В мероприятии приняли участие председатель Законодательного Собрания Свердловской области Людмила БАБУШКИНА и вице-губернатор Олег ЧЕМЕЗОВ.

— По поручению губернатора *Евгения Куйвашева* поздравляю вас с достижением хорошего, уникального результата. Эти выборы прошли достаточно спокойно. Практически в каждом округе была серьезная политическая борьба. Благодарю всех, что во время нее вы максимально удержались в правовом поле. Хочу пожелать новому созыву городской думы дружной хорошей работы на благо развития нашего любимого города, — подчеркнул в своем выступлении Олег Чемезов.

— Я думаю, вы сами убедились, что выборный процесс был открытым, легитимным,



юридически выверенным в соответствии с законодательством. Граждане имели возможность выразить свое мнение и избрать тех депутатов в городскую думу, которым они больше всех доверяют. Екатеринбург всегда отличался политическим многообразием, не исключение и эти выборы. Это полити-

ческое многообразие, я уверена, поможет сомкнуть ряды для того, чтобы работать на благо города и его жителей, — отметила Людмила Бабушкина.

Выборы в Екатеринбургскую городскую думу восьмого созыва прошли 9-10 сентября 2023 года. В ней будут работать 35 депутатов: 25 избранных по од-

номандатным округам, 10 — по единому избирательному округу. Четверо из последней десятки будут представлять «Единую Россию», двое — ЛДПР, по одному кандидату — от партий КПРФ, «Справедливая Россия — Патриоты — За правду», «Новые люди» и «Яблоко».



> 7,2 тысячи человек

прошли по пяти маршрутам «Майской прогулки»

Самым юным участником прогулки стал годовалый ребенок, самым старшим — 82-летняя женщина. «Майская прогулка» проводится в целях пропаганды физкультуры и спорта, привлечения к здоровому образу жизни, что соответствует целям проекта «Спорт — норма жизни» нацпроекта «Демография». Дистанция самого длинного маршрута составила 50 км. В этом году из-за пожароопасной обстановки «Майская прогулка» была перенесена на осень.

15 полигонов

для изучения парниковых газов появятся в Свердловской области

Специалисты возьмут почвенные и напочвенные образцы. Для этого будет заложен основной почвенный разрез до материнской породы глубиной 1 м и две почвенные прикопки глубиной до 60 см. Образцы послужат основой для сбора информации о запасах углерода.

облгазета.рф →

**Вместе станет ярче**

Свердловская область присоединилась к Всероссийскому фестивалю энергосбережения и экологии

Юлия БАБУШКИНА

Областное министерство энергетики и ЖКХ приглашает свердловчан в возрасте от 6 до 25 лет принять участие в конкурсе творческих работ в рамках Всероссийского фестиваля #ВместеЯрче.

Его главной целью является популяризация применения современных энергоэффектив-

ных технологий в быту и на производстве, бережного отношения к энергоресурсам, труду энергетиков.

По инициативе министерства энергетики и ЖКХ региона конкурс проводится в социальной сети ВКонтакте. Участникам необходимо в период с 18 сентября по 8 октября 2023 года опубликовать конкурсную работу в своем аккаунте во ВКонтакте.

Конкурс проводится в трех возрастных группах. Для самых юных участников 6-11 лет предложен рисунок по любой из тем: «Нестандартные источники энергии», «С большим уважением к энергосбережению», «Сберегая энергию — сохраняем планету». Для возрастных групп 12-16 лет и 17-25 лет доступны две номинации. Это плакат по темам: «К ресурсам уважение — энергосбережение», «Энергети-

ка XXI века: вызовы настоящего — возможности будущего», «Сберегая в настоящем, думаем о будущем», а также фото на темы «Альтернативная энергетика XXI века», «Город, удобный для жизни», «Сделаем краше планету нашу».

Каждый участник может представить на конкурс по одной работе в каждой номинации. Итоги конкурса будут подведены 17 октября 2023 года. Побе-

дителей и призеров ждут памятные подарки и благодарственные письма министерства.

Положение о проведении конкурса #ВместеЯрче в 2023 году размещено на официальном сайте министерства энергетики и ЖКХ Свердловской области. Дополнительную информацию и справки можно получить по телефону (343) 312-00-12 (доб. 131).



**#ВМЕСТЕЯРЧЕ**  
ВСЕРОССИЙСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЯ